

Mateřská škola DUHA

Svatoňovická 587 19012 Praha 9 – Dolní Počernice IČO 75031604tel: 281931336, +420721/838773
email: ředitelka MŠ skolka.dpocernice@seznam.cz, zástupkyně ředitelky MŠ skolka.msduha@seznam.cz

Výňatek ze Školního řádu Mateřské školy DUHA

2.) PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

Zápis dětí do mateřské školy pro následující školní rok probíhá dle platné legislativy v měsíci květnu v termínech od 2. 5. do 16.5. Termín a místo zápisu stanovuje ředitelka školy v dohodě se zřizovatelem a zveřejňuje obvyklým způsobem – vývěska MŠ, webové stránky školy.

Zápis se řídí dle směrnice vypracované ředitelkou školy, kritéria pro přijímání dětí do MŠ vypracovává ředitelka školy, včetně rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Děti mohou být do mateřské školy přijímány i v průběhu školního roku, pokud to dovoluje kapacita školy. Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let a dětem, kterým je povolen OŠD. Děti jsou na třídy věkově rozděleny dle výsledků zápisů. Třída mateřské školy se naplňuje do počtu max. 27 dětí. Dítě do mateřské školy se přijímá na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte. Tiskopis žádosti a evidenční list dítěte obdrží zákonný zástupce u zápisu nebo na webu MŠ, dále v průběhu školního roku u ředitelky školy. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte do MŠ se vydává do 30 dnů od předání vyplněných uvedených dokladů ředitelce školy. Do mateřské školy se přednostně přijímají děti 1 rok před nástupem do ZŠ a děti s OŠD a dále děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně 3 roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu v příslušném školském obvodu nebo jsou umístěny v tomto obvodu v dětském domově, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku mateřské školy – platnost od 1. 9. 2017. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak – platnost od 1. 9. 2017. Pro všechny nově přijaté děti se stanovuje zkušební pobyt na dobu tří měsíců. Mateřská škola může přijmout i dítě, které se nepodrobilo pravidelnému očkování, ani nemá doklad, že je proti nákaze imunní či se nemůže očkování podrobit z důvodu trvalé kontraindikace jen v případě, že patří do skupiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné. Pokud je přijato dítě mladší 3. let, musí být schopno plnit požadavky, jež jsou na ně kladeny školním vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání, a je přijímáno k předškolnímu vzdělávání na zkušební dobu, která nesmí přesáhnout 3 měsíce. Dítě, které začíná MŠ navštěvovat, by mělo již samostatně chodit – nepoužívat kočárek, umět držet lžici a jíst lžící, pít z hrníčku nebo sklenice, samostatně používat WC (ne nočník), umývat se, nenosit pleny, umět smrkat, nepoužívat dudlík, má se snažit samo oblékat a nazouvat obuv.

K předškolnímu vzdělávání se přijímají děti, které jsou státními občany ČR, nebo se státní příslušností jiného členského státu Evropské unie. K předškolnímu vzdělávání se přijímají děti, které nejsou státními občany ČR ani jiného členského státu Evropské unie, pokud mají právo pobytu na území České republiky na dobu delší než 90 dnů, popřípadě pokud jsou osobami oprávněnými pobývat na území České republiky a zákonní zástupci tuto skutečnost prokážou. O zařazení dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami do třídy MŠ rozhoduje ředitelka školy na základě písemné žádosti zástupce dítěte, vyjádření pedagogicko-psychologické poradny či speciálně pedagogického centra příslušného zaměření a dětského lékaře.

3.) EVIDENCE DÍTĚTE

Při přijímacím řízení o přijetí dítěte do mateřské školy předají zákonní zástupci ředitelce školy vyplněné doklady – evidenční list dítěte, kde bude vyplněno: jméno a příjmení dítěte, rodné číslo, státní občanství a místo trvalého pobytu, kde dítě bydlí včetně spádové MŠ, jména a příjmení zákonných zástupců dítěte, adresu pro doručování písemností a telefonické spojení. Zdravotní stav dítěte a potvrzení o pravidelném očkování dle očkovacího kalendáře doplní dětský lékař dítěte (neplatí pro děti, které se musí od 1. 9. 2017 povinně vzdělávat v předškolním zařízení). Zákonný zástupce nahlásí písemně každou změnu ve výše uvedených údajích. Informace o dětech jsou využívány pro potřebu školy, jsou dostupné oprávněným orgánům státní správy a samosprávy a pro potřebu uplatnění zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Dále svým podpisem odsouhlasí nakládání s údaji o dítěti a souhlas či nesouhlas se zveřejňováním fotografií dítěte na veřejnosti.